

5

4

Ч Е

ОМИЧИ В ЧЕЛЯБИНСКЕ



Нынешний летний гастрольный сезон в Челябинске открыл Омский театр музыкальной комедии. Вчера омичи показали челябинцам оперетту «Рассвет над Иртышом» — музыка уральского композитора Е. Родбигина, пьеса И. Мягкого и Г. Варшавского. Это произведение создано авторами в тесном содружестве с коллективом театра, на материале из жизни тружеников колхозной деревни Омской области. Авторы и работники театра в процессе создания спектакля неоднократно выезжали в села, читали колхозникам отрывки из пьесы, советовались с ними, зорко всматривались в характеры людей, в детали быта.

Естественно, что все это помогло обогатить спектакль жизненно достоверными штрихами, придать ему самобытную красочность. И не удивительно, что сейчас омичи узнают в некоторых сценических персонажах — Крушница, Богатырь — реально существующих людей. А Пшеничного многие зрители прямо называют председателем

одного из колхозов Омской области...

Спектакль поставлен главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусства РСФСР А. Павermanом. Дирижер — Л. Балло, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Логвинова, балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова.

Во вчерашнем спектакле роли исполняли: Пшеничный, председатель колхоза «Рассвет», — артист Г. Климов, Курбатов, инженер, — Н. Дмитриенко. Крушница — заслуженный артист РСФСР В. Володин, Богатырь — А. Хилькевич, Мария, дочь председателя колхоза, — Т. Золотарева, Анютка — Н. Блюхина, Петя — Ю. Сомов, Семлячкин — А. Липатов, Дубов — А. Романовичев, Ракитный — Ю. Дмитриев.

Сегодня утром состоится второе представление «Рассвета над Иртышом». Вечером омичи покажут оперетту венгерского композитора Э. Кемель «Где-то на юге».

НА СНИМКЕ: группа артистов Омского театра музыкальной комедии на челябинском вокзале (слева направо) А. Романовичев, М. Лаврова, В. Балашов, И. Ливанова, В. Володин, Д. Ращупкин, С. Тарсис.

Фото А. Ходова